Январь 2015 г. Саппоро.

Проведение переговоров с рядом японских компаний о поставке их продукции на Сахалин. Знакомство с технологиями по переработке строительного мусора и промышленных отходов; с производством резино-технической продукции. Большое содействие в организации встреч оказала компания FEC Menegement (г.Отару).

Хоккайдо г. Саппоро, январь 2015 г.

Посещение мусороперерабатывающего предприятия. Выпускает топливные гранулы и гипсовую мучку.





Хоккайдо, г. Юни, январь 2015г. Посещение завода по производству снегорастапливающих ковриков и другой резино-технической продукции.

